THTETPOBAHUM YPOK 3 MATEMATHUKH TA TEOTPA®II

6 kiaac

Tema: Y3aranpHeHHS 3HaHb 3 TeMU «JloJjaBaHHS 1 BIAHIMAHHS palliOHaJIbHUX
yrcem». [loBepxHeBi BOAM.

Mera:

® YJIOCKOHAJIUTU BMIHHS YUYHIB JI0JIaBaTH, BITHIMATH Ta MOPIBHIOBATH
parioHaTbHI YnCTIa;

® TIPOAOBXKUTHU (GOPMYBATH B YUHIB CHCTEMY 3HAHb MPO MOBEPXHEBI BOAM: PIUKH,
03epa, BOJJOCXOBHIIA, CTABKH, KAaHAJIM; ITOKA3aTH 1X MPAKTHYHE 3HAYCHHS,

® PO3BUBATH JIOT1YHE MUCTECHHS 1 O0YMCIIIOBAIbHI HABUYKU;

e (opmyBaTH KyJIbTypy MaTeMaTUYHUX 3aIKCIB Ta MOBH;

® BHXOBYBAaTH MO3WTHUBHE CTABIICHHS JI0 HABYAHHS, BUXOBYBATH JIFOOOB 10
IPUPOJIU, NOANTMBE CTABJICHHS 0 BOJIOUM,

® VIIEBHEHICTh Y CBOIiX CHJIAX.

Tun ypoky: koMOiHOBaHUH.

Oo6sagnanns: dizuyHa KapTa CBITY, KOHTYpHA KapTa, aTjacH , po3JjaBajibHUN
MaTepiai.

Xix ypoky

Yuumenv mamemamuxu. CbOroJiH1 y Hac He3BUYaliHUM ypok. Mu Oynemo
MOJIOPOKYBAaTH piUuKamMu, 03€paMHu, cTaBkaMu. Bu nmobauure, mio Mixk reorpadiero ta
MaTeMaTHUKOIO € 6araTo CIiJIbHOTIO.

- 3a SKOI TEMOI MU MpaLOBaJIM Ha OCTAHHIX YpoKax?

- CpoOrojiHi MU TPOJOBKUMO BIOCKOHAIIOBATH BMIHHS JI0JIaBaTH 1 BIIHIMATH
pallioHaJIbHI YKcIa.

I'pa «Bipro — HE BIprO»

1. Uwu BipuTE BH, 110 YUCTO -5 HATYypaJIbHE YUCIO?

2 Uwu BipuTe BH, 10 YUCIO 4 MEHIIE BiJ HYJs?

3 Uwu BipuTE BH, 110 CyMa MPOTHJICIKHUX YHUCETT TOPIBHIOE HYIIO?
4, Yu BipHTE BH, 110 MOJYJIb YUCHa 3 HOpiBHIOE -37

3) Yu BipuTe BH, 0 MOAYJb yucia 0 gopiBHioe 07



6. Yu BipuTe BH, 10 CyMa B’ €MHHUX YHCEI 3aBXKIH Bl €MHA?
7. Yu BipuTe BH, 10 CyMa TOJATHUX YUCEIN 3aBXKIU A0JaTHA?

Yyumens ceocpachii. Hama Ykpaina - mopcbka nep:xaBa. Ha miBaH1 ii oMUBaIOThH
Yopue ta A3oBcrke Mops. Haiie ceno ctoite Ha Oepesi piuku Ctpunu. Hama
MOIOPOK Oy/Ie BIpTyaJIbHOO, TOMY IO MU 31HCHUMO 11 , HE BUXOYH 13 KJIACHOT
KIMHATH, aJie He 3BaKal04M Ha 11, BOHA Oy/1e HE MEHIII IIKaBOIO 1 3MICTOBHOIO.
Pymraitmo Bnepen ao npuroxu!

» [Ilo Ha3zuBaeThes riapocheporo?

* SIxi yactunu rigpocdepu Bu 3HaETE?

* SIKi BOJM CyX0/10JTy BH 3Ha€TE?

* Biz 4oro 3a51exuTh YTBOPEHHS BOJ] CyXO010.Ty?
» HaBecTu mpukiiay moOBEpXHEBUX BOJ.

Yuumeno mamemamuxu. Mu nporminBaeMo YopauM MmopeM. Po3B’siaxkeMo 3aBIaHHS 1
II3HAEMOCS:

1. ssxka rmbuna YopHoro Mops?

-2400 + 350 + 4295 (2245 m)
2. COJIOHICTb MOPS?
55-2,4+14,9 (18%)

Yuumenw ceoepadpii. YepBoHe MOpe — €IMHE MOpPE Ha 3eMHIH KyJIi, KyJu He BIaIae
’KoJHa pivka. Floro piBeHb MiIBUILY€ThCS 3aBISKH IPUTOKY BOAH 3 IHIiHChKOro
okeany. Ha qui UepBoHOro Mopsi, B ioro ImiBJACHHIN YaCTHHI, 3HAHIEHO CBOEPIIH1
«o3epay rapsyoi BOAM.

YVyumenv mamemamuxu. 3HAUIIIOBITY 3HAYEHHS BUPA3y, MU JII3HAEMOCS, SIKa
TEeMIIEpaTypa BOJAU B LIUX 03€pax.

45 -64 + 84 (+65° C)
YVuumenw ceocpadpii.
1. 1 maiioBiia, HOPOBJIMBA,
V KUTTI JIIOAEH BaXKJIMBA.
[To Caxapi npoTikaro,
30BCIM He Mepecuxaro

2. S exBaTop mepeTHy,



JIBidi 1 HE IPOMUHY,
[ToBHOBOZHICTH B MEHE ApYTa,
B cBiTi och Mos 3aciyra.

Yuumenvo mamemamuxu. BinmoBiai 10 IKUX 3araJiok 3ako1oBaHi. /laBaliTe BiaragaeMo

Il 3arajKu.
OO0YnCIITh:
1 3 1 2
1) - Pl +(-0, 25) - > 2) 5,6 + S + (-6,89)

3% + (-8,5) — (-4.42)
6,02+ 23,6 — (-12)

12+ 62+ (-6,4 +(-12))
3,75 + 2% -0,25
28-(-3,2)-1,2—(-5,8)

7 2 2
25+ 1% +2
9 3 9

K I JI

o

H I

-1,25 | -0,58 - -0,89 5 19,2

O |

Yyumens ceocpadhii. JlaBaiite 1onoMoxeMo MaHAPIBHUKY, SIKWI HaM HaIlUCaB JIMCTA.
A nyxe mo0ar0 MaHApyBaTUH. B MUHYIOMY pOIlIi I MHIJTYBaBCSI KPacolO0 caMoro
rIMOOKOTro 03epa, aje 3a0yB Horo Ha3By (batikan).
VY upoMy poti s 3A1CHUB MOJOPOXK B3OBXK HAWAOBILOI pIUYKA YKpaiHu, aje
Ha3BH il He am’ATaro. ({Hinpo).
A B HACTYNHOMY pOIl f IUIAHYIO 3MIMCHUTH MOJOPOX MO HAMMOBHOBOJIHILIIN
plYlll SIKa HA3UBAETHCH ... (AMA30HKA). »
Yuumenv mamemamuxu. JIjiss 1bOro po3TallyeMO B OPSAJIKY CIAJaHHS YMCIIA:

2.6 -10,72 -62 -4,2| 4,3 6

5

A K I A b "

0,75 --0,2| -4.3 0] -1,25 1

5

il I1 0) I P H
0,21 | -1,1] 69 | 429 | 43 | |55 | 011 | _ 1
4

o) K A A M A 3




Vuumenw ceocpacpii. A Ha 3aBepIIeHHs JaBaliTe MPoUnTaEMo ppasy. Ajie OZHE CIOBO
B Hili 3aryomnocs. 11lo nam pobutu?

GOOY YWUCIOTO

Yyumenv mamemamuxu. Po3TaniyBaty B MOPSIKY 3pOCTaHHS KOPEHI PIBHSHB!

B) -x = 4,2 0) x=-35 E)x=0 E)x=-10 P)x=:

M)-x=-184  K) x=-301 E)x=24 3)-x=4:
Yuumeno mamemamuxu. 1o Bam cro1006a10¢si ChOTOIHI Ha ypOIIi?

A 1110 HOBOTO BU Ji3HAIUCH?



